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YBaxaemas Ceetnana! Hamo CHOBa ITOCETUTH ypoJiora, CaenaTh IOBTOPHYIO LIUCTOCKOIINIO C
IpUIeNbHOM 6UoNCHel 13 TOJ03PUTENbHEIX Y4aCTKOB. ECNi MOATBEPAUTCS aHaIu3 JIEMKOIJIaKuu, TO
noTpebyeTcst KOHCYIbTALMS OHKOYpoJora. JIEHKOIIaKus - 3TO OPOTOBEHHUE CITU3UCTON 000JIOUKH, T.
e. HopMaJibHas CIU3KuCTast 000J109Ka B CUITy KAKUX-TO IPUYKUH (BO3MOXKHO, IITUTEIILHOTO
XPOHUYECKOT0 BOCIaJIeHUs) IpeTepIieBaeT MeTannasuio (i3MeHeHne), B pe3yIbTaTe KOTOPOTo
cnu3ucTtas 0607109Ka CTaHOBUTCS I'PyOoH, TepsieT cBou PyHKIMHU. HalmmmMy BpadaMu JIeUKOIIIaKus
paccMaTpHBaeTCs KakK IMpeapakoBOe COCTOSTHUE. ITO COBEPIIEHHO HE 3HAYUT, YTO 3TO 00Opa3oBaHue
3JI0KaYeCTBEHHOE. DTOT TEPMUH IIPUMEHSIETCS OJIst TOT0, YTOOH 00paTUTh BHUMaHUe Bpayda U
TalKMeHTa Ha 3TOT YYaCTOK OPraHu3Ma, YTOOk BOBpeMS IIPOBECTH HEOOXOOMMOe KOHCePBAaTUBHOE
(Hexupyprudyeckoe) jedeHue, 4ToOH B JalbHEHIIIEM TPOBOOUTE HaboneHue. IIpu3HakaMu
He01aromnoyuns TeMKOIIaKuu SBISIOTCS: YBeIMUeHue pa3MepoB, BHE3AITHOE U3bsI3BIIEHNE,
KPOBOTOYMBOCTb, YCUIEHHOE OPOroBeHue. Y Hac 00BIYHO MPOBOAAT JeUeHNe: UHCTUIIISLNAN
(BBemeHHe B MOUYEBOI My3bIph JI€KaPCTBEHHAIX IIPellapaToB), KPHOTeHHOE BO3TeCTBHE (JIeUeHue
XKUOKAM a30TOM). BO3MOKHO, YTO y 3apy0eKHBIX CIEIIHATIMCTOB IPYTO¥ B3TJISA Ha 3TH BEIIH.
[MummTe, ecnu eie 6yayT Bompock. C yBaKeHHEM.



